



## Созвездие

№2 ноябрь 2013

А у нас День рождения!

Дружно и весело умеют организовывать и проводить праздники в Доме детского творчества «Балкыш». Каждый год в последние дни октября Дом творчества отмечает свой день рождения. Как всегда, и в этом году, двери дома откроются для всех желающих. Будет все: музыка, песни, танцы, шутки, задорный детский смех!

Сколько же лет исполнится, спросите? Да всего еще 6 лет! Пусть нам всего 6лет, но для большинства из детей Дом детского творчества действительно стал Домом! Пусть нам всего 6 лет, но сколько у нас сложилось хороших традиций! Все мероприятия, праздники мы готовили сообща, вместе. Не было ни одного воспитанника, который остался бы без дела! Не зря мы зовемся чудным именем «Балкыш», и у нас самые талантливые, самые поющие, самые танцующие, самые, самые замечательные детки! Не каждый из них становится артистом, но все они становятся хорошими людьми, добрыми и светлыми. У нас в Доме есть ребята-звездочки разной величины и яркости. Но все они наши звездочки занимают важное место в своих коллективах-созвездиях. Каждый ребенок-деятель! И его жизнь наполнена творчеством. У нас ребята создают красоту своими руками, кто-то рисует, кто-то поет, кто-то танцует. Придумывает, фантазирует, сочиняет. И учат их самые замечательные педагоги.

Мы от души поздравляем своих педагогов и воспитанников ДДТ «Балкыш» с этим замечательным праздником! Желаем всем здоровья, счастья, успехов в работе, в учебе и высоких творческих достижений! Да здравствует ДДТ «Балкыш»!

О наших любимых педагогов и воспитанников мы начинаем свою летопись.



Директором нашего Дома детского творчества является замечательный, жизнерадостный и всеми любимый человек - Абдулазянова Гузель Талгатовна.

Мы задали ей несколько вопросов, на которые она с удовольствием согласилась ответить. Из нашего опроса мы узнали что она, как и многие преподаватели ДДТ имеет педагогическое образование и высшее образование в Казанском Государственном университете культуры и искусства. Из беседы мы узнали что она до Дома творчества работала во многих организациях, в том числе и в ВСОШ №2 учителем начальных классов и педагогом организатором. Мероприятия, проводимые ею, запомнились красочностью, яркостью и разнообразием. В Доме творчества вначале карьеры Гузель Талгатовна занимала должность заместителем директора по учебно воспитательной работе и параллельно вела театральный кружок, но новая ответственная должность директора не оставила время на любимое ею занятие: «если бы было время, я бы с удовольствием продолжала вести кружок. Столько спектаклей ставили...».

Гузель Талгатовна очень мягкий, добрый и понимающий руководитель. Эти качества у нее выражаются в отношении с коллективом: «это мой любимый коллектив. Я их очень люблю!».По окончании беседы мы разговорились, и Гузель Талгатовна нам помогла распутать сложную задачу: «куда же идти учиться по окончании школы?». Мы, правда, еще не определились до конца, но знаем, к кому идти за советом!

Недавно, 6 октября, у Гузель Талгатовны было день Рождения! Уважаемая Гузель Талгатовна! Наш пресс- центр искренне поздравляет Вас с днем Рождения! Желаем вам крепкого здоровья, дружный и понимающий коллектив. Желаем, чтоб на вашем пути не было лжи, огорчений, а были только радость и счастье; чтоб жизнь ваша была наполнена только самыми добрыми, самыми жизнерадостными моментами!

Гульназ Валиуллина



В ДДТ каждый педагог любит свою работу и относится к ней с большим уважением.

Я хочу рассказать о Сабировой Миляуше Расиховне. Она пришла в Дом детского творчества педагогом английского язык в октябре 2010 года. Педагог на все руки мастер - параллельно она еще вела кружок рукоделия. Она не только хороший педагог, но еще и хороший организатор и руководитель. Наверное, поэтому, коллектив ДДТ «Балкыш» единогласно назначил ее заместителем директора по учебному процессу. Миляуша Расиховна до прихода на работу в ДДТ «Балкыш» пробовала себя в других отраслях, но любовь к детям, к профессии педагога сделали свое делоона вернулась к детям. Я решил задать ей несколько вопросов:

-Насколько это трудно быть заместителем директора по учебному процессу?

- Ответственная работа, работы много. Но работается легко, потому что коллектив хороший.-Как вы относитесь к электронному образованию? -Не однозначно. Думаю, программа еще до конца не разработана, много мелочей. Поэтому тяжеловато пока, но со временем свыкнемся. Миляуша Расиховну очень ценят и уважают в коллективе. Она отзывчивая, мудрая и честная. Она прекрасная хозяйка в доме для своего мужа и троих детей. Как сама она говорит: есть для чего жить, для кого жить. Старший окончил институт, а самая младшая пошла в школу. В общем, для нее семья - это настоящее счастье, хоть иногда и много проблем. Миляуша Расиховна увлекается вязанием, макраме, любит работать в саду, выращивает цветы. Активно занимается спортом, катается на лыжах. Любит смотреть хоккей, биатлон и синхронное плавание.

Азат Халиков



В нашем Доме Детского Творчества работают замечательные педагоги. Тут конечно же все преподаватели очень ценятся и все уважаемы. Они конечно же добрые, хорошие. Про одного из этих педагогов я вам сейчас немного расскажу. Зиганшина Лилия Ильсуровна работает в нашем Доме Творчества логопедом. Логопедия-очень сложная наука и не каждому дано быть логопедом. Лилия Ильсуровна работает в Доме Детского Творчества с 2006 года. До этого она работала в разных направлениях: РОНО, педагогом и логопедом в детском саду. В интервью с Лилией Ильсуровной обсуждались такие вопросы как: -Быстро ли вы находите общий язык с ребенком?

-Где вам понравилось работать больше всего?

- Почему?

-Нравится ли вам ваша работа? На что Лилия ответила так:

- В ДДТ мне понравилось работать больше всего, так как в РОНО была работа с документами, педагогом сложно и не привычно, в детском саду я работала логопедом и там мне не нравилось то, что родители приводили своих детей к логопеду и все. Они не выполняли домашнее задание и даже не заглядывали в тетрадь ребенка. В Доме Творчества на моих занятиях присутствуют родители, и они видят, как я занимаюсь с детьми. Так же они следят за выполнением домашнего задания . Здесь мне работать легче чем в садике. С малышами не всегда просто найти общий язык, если он этого не хочет. У меня это получается без каких-то особых сложностей.

От общения с этим человеком люди испытывают только позитивные эмоции. В коллективе логопеда уважают и любят. У нее со всеми хорошие отношения. Родители детей, с которыми занимается Лилия Ильсуровна остаются довольны результатом занятий. У Лилии двое взрослых сыновей. Как говорит Лилия Ильсуровна: «работа не идет в дом.»Свободного времени конечно же очень мало, но на воих любимых детей хватает. Лилия Ильсуровна-«педагог от Бога!»

Ирина Апайчева.



Танец-это искусство. Каждое искусство требует усилий времени. В доме детского творчества есть прекрасный хореограф Гульчачак Раисовна Галлямова. В объединения «Хыял» более 75 детей. Дети в восторге от танцев, которые они ставят со своим педагогом. С этими танцами они ездят на различные конкурсы и приезжают с призовыми местами. Гульчачак Раисовна закончила Казанский государственный университет культуры и искусства по специальности «Художественный руководитель» хореографического коллектива, преподаватель» народное отделение. Свободное от работы время увлекается росписью по стеклу, макраме, вязанием, любит экспериментировать на кухне, любит фотографировать окружающий мир. Ни один педагог не скажет не чего плохого о ней. Ее коллеги утверждают, что она красивая, интересная, добрая, отзывчивая, она всегда в хорошем настроения, она излучает только позитив. Подруга Екатерина Игоревна расказала нам о ней, как о хорошем попутчике. Тот, кто может понять без слов и поддержать. Порадоваться с тобой готов и выручить в любой момент. Говорят любовь детей нужно завоевать. Не знаю как она это делает, но дети ее очень любят. Мы спросили у родителей о ней, на что родители нам ответили-это прекрасный педагог,мы с удовольствием водим к ней детей и детям нравяться. От имени нашего преес центра мы желаем вам счастья, радости, здоровья море улыбок больше позитива творческих побед!

Айрат Гайфуллин



## НА КРЫЛЬЯХ ТАЛАНТА!

25 сентября в «Униксе» прошел Благотворительный фестиваль школьной лиги КВН «Юниор» «Дети детям». Зрители концертного зала УНИКС зарядились положительными эмоциями на много дней вперед, ведь именно здесь самые веселые и находчивые школьники Казани дали старт новому сезону в Юниор-Лиге КВН, открыв благотворительный фестиваль «Дети детям».В нем приняли участия 37 команд, в том числе команда «Грачи» из ДДТ«БАЛКЫШ.

В ДДТ «Балкыш» вот уже два года существует своя команда КВН «Грачи». В эту команду входят самые талантливые, самые жизнерадостные, самые смешные и просто самые-самые девчонки: Зрянова Ольга, Соловьева Валя, Васильева Анна, Хорькова Ольга.

Свою команду они назвали «Грачи». На вопрос «почему?», их руководитель Екатерина Игоревна Холина ответила:

-Когда ребята поехали в профильную смену «Лето в стиле КВН», девчонки решили попробовать свои силы в КВН, им это очень понравилось. В тот момент название команды пришло им совсем спонтанно.

Много побед у команды «Грачи», а в этом благотворительном фестивале, прошедшем 25 сентября команда «Грачи» завоевали гран-при фестиваля. Призы вручил председатель комитета по делам детей и молодежи С.А.Миронов. А призы очень заманчивые: ноутбук, 20 билетов на игру ФК «Рубин», шарфы с символикой команды «Рубин», 10 билетов в аквапарк «Ривьера», символ КВН «КИВИН».

Вырученные с продажи билетов средства юные игроки КВН направят в помощь пострадавшим от наводнения на Дальнем Востоке.

Мы поздравляем наших «Грачей» с их достойной победой и желаем им дальнейших успехов и творческих побед.

Грачи!
Спасибо вам за ваши шутки и победу!
Вы победили в фестивале КВН!
Зарядом позитива поделились,
Удачи вам и творческих побед!



